

14 июня 2017 года в Москве прошла научно-практическая конференция «**Снижение смертности от болезней системы кровообращения: посмертная диагностика, формулировка диагноза**».

Научно-практическая конференция проводилась по Плану учебных мероприятий Ассоциации СМЭ и была аккредитована Координационным советом по развитию НМО Минздрава РФ.

В работе научно-практической конференции приняли участие: **Клевно Владимир Александрович**,<sup>□</sup> д.м.н.,  
профессор, заведующий кафедрой судебной медицины ФУВ МОНИКИ, президент Ассоциации судебно-медицинских экспертов, начальник ГБУЗ МО «Бюро судебно-медицинской экспертизы», главный специалист по судебно-медицинской экспертизе Министерства здравоохранения Московской области;

**Глезер М.Г.**

, д.м.н., профессор кафедры профилактической и неотложной кардиологии НИО ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова», главный внештатный кардиолог Министерства здравоохранения Московской области;

**Зайратьянец О.В**

, д.м.н., профессор, заведующий кафедрой патологической анатомии ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России, главный патологоанатом Росздравнадзора по ЦФО РФ;

**Кучук С.А.**,

к.м.н., доцент кафедры судебной медицины ФУВ ГБУЗ МО «МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, и.о. зам. начальника по организационно-методической работе ГБУЗ МО «Бюро СМЭ», главный внештатный специалист по патологической анатомии Министерства здравоохранения Московской области;

**Максимов А.В**

, к.м.н., ассистент кафедры судебной медицины ФУВ ГБУЗ МО «МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского», заведующий танатологическим отделом ГБУЗ МО «Бюро СМЭ»;

**Лукьянова О.Ю.**,

зав. патологоанатомическим отделением ГБУЗ МО «Подольская ГКБ»; врачи кардиологи, патологоанатомы стационаров медицинских организаций Московской области, врачи судебно-медицинские эксперты ГБУЗ МО «Бюро СМЭ».

Автор: agorachev  
20.06.2017 00:00

